



Куда пойти учиться?



Заканчивается учебный год, и для выпускников школ встаёт вопрос о выборе профессии или специальности, а также о выборе учебного заведения, где они будут продолжать образование.

Кем быть? Куда пойти учиться? Вокруг столько учебных заведений – просто глаза разбегаются. Родители и учителя

наперебой дают советы, одноклассники зовут поступать вместе, за компанию. Выпускник в растерянности: хочется выбрать учебное заведение – престижное, а специальность – перспективную, и чтобы учиться было интересно, и чтобы с учёбой справляться...

Помочь выпускникам могут специалисты центров занятости населения, которые не первый год занимаются вопросами профессионального самоопределения. Ежегодно центры занятости населения проводят Дни профориента-

ции для выпускников 9-х, 11-х классов. Во время этих мероприятий с презентацией своего образовательного учреждения выступают преподаватели институтов, техникумов, колледжей и училищ. «Колледж менеджмента» – активный участник Дней профориентации в районах Архангельской области. В январе–феврале 2011 года мы встречались с выпускниками Плесецкого, Виноградовского, Каргопольского, Верхнетоемского, Няндомского, Мезенского и других районов области.

Компьютерная презентация «Колледжа менеджмента» рассказывает о большом наборе специальностей, открытых на базе колледжа, о формах обучения, условиях поступления и о том, в каких условиях проходит образовательный процесс. Красочные информационные материалы и доброжелательные преподаватели – всё это привлекает внимание старшеклассников к стендам «Колледжа менеджмента». Каждому предлагается исчерпывающая информация по вопросам профессионального выбора.

*КАК БЫТЬ МНЕ ПОСЛЕ ШКОЛЫ?
КАКОЙ МНЕ ВЫБРАТЬ ПУТЬ?
ПРЯМО НА РАБОТУ -*

*МЕНЯ ВЕДЬ НЕ ВОЗЬМУТ!
НАЛЕВО - ИНСТИТУТЫ,
НО ДОРОГО ПЛАТИТЬ!*

*А НУЖНО НЕПРЕМЕННО
ДИПЛОМ МНЕ ПОЛУЧИТЬ!
ПОЙДУ НАПРАВО - В КОЛЛЕДЖ,
НА ТРОИЦКИЙ ПРОСПЕКТ,
ТАМ «КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА»
СТОИТ НЕМАЛО ЛЕТ...*

«КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА» В ВАШЕЙ ШКОЛЕ

Не только на Днях профориентации встречаются преподаватели колледжа со старшеклассниками. Нас часто приглашают в школы на классные часы по профориентации.

Преподаватели «Колледжа менеджмента» приходят на встречу с выпускниками не с пустыми руками. Каждому старшекласснику вручается красочный буклет и свежий номер газеты «Колледж менеджмента».

Завершается классный час увлекательной лотереей, призами в которой становятся блокноты, ручки, календарики с логотипом колледжа и контактной информацией. Главный приз лотереи – сертификат на 15% скидку при оплате обучения в колледже. Лотерея никого не оставляет равнодушным: улыбки, шутки и радость от полученных подарков – вот чем всегда заканчиваются встречи преподавателей колледжа со старшеклассниками.

В январе и феврале 2011 года мы посетили школы города и Приморского района, и в каждой из них нам говорили: «Спасибо! Приходите ещё!»



Выпускники школы № 52



Ломоносовские дни в колледже включают в себя мероприятия, посвященные 300-летию нашего великого земляка М.В. Ломоносова.

Одним из таких мероприятий стал круглый стол по теме «Я гражданином быть обязан», организатором которого выступила преподаватель высшей категории Л.В. Пермякова.

Тема гражданства, прав и обязанностей гражданина Российской Федерации широко представлена учебной дисциплиной

«Основы права», которая изучается студентами третьего курса всех специальностей колледжа.

Студенты Ира Филиппова, Света Авраменко и Анна Андреева подготовили доклады по теме мероприятия. Их выступления показали, что тема гражданства, осознание себя гражданином своей страны была актуальна во время жизни М.В. Ломоносова и остаётся актуальной на сегодняшний день.

Подготовка и участие в круглом столе дала возможность студентам поработать с источниками информации, расширить свои знания по изучаемой теме и узнать много нового о своём земляке-поморе.

Студенты «Колледжа менеджмента» неоднократно бывали в Архангельском театре драмы имени М.В. Ломоносова на концертах и спектаклях, но в этот раз цель посещения театра была другая. Студенты колледжа пришли на экскурсию за кулисы театра, для того чтобы познакомиться с его работой изнутри.



Архангельский театр драмы имени М.В. Ломоносова был открыт в 1932 году спектаклем по пьесе М. Горького «На дне». Имя Ломоносова театр получил в ноябре 1961 года, в дни празднования 250-летия со дня рождения великого земляка. В 2001 году театр был закрыт на

реконструкцию, а в 2009-м состоялось торжественное открытие основной сцены театра.

Студентов колледжа проводили за сцену и показали новейшие сценические механизмы, призванные менять декорации или приводить их в движение. Побывали студенты и в творческих мас-



В ноябре 2010 года студентка вечернего отделения «Колледжа менеджмента» Любовь Дунаева приняла участие в городском конкурсе-кроссворде «Окружение Ломоносова». Конкурс проводил издательский центр «Правда Севера» и газета «Книгочей». Задания-вопросы конкурса были достаточно сложными и охватывали научную и просветительскую деятельность великого помора. Для того чтобы достойно справиться со всеми заданиями, нашей студентке пришлось немало потрудиться: перечитать литературу о М.В. Ломоносове, искать информацию в Интернете. Но все её старания были вознаграждены – работа Любови Дунаевой была отмечена грамотой и ценным подарком, который вручили ей организаторы конкурса. Молодец, Любовь!



терских театра, где изготавливаются сценические костюмы и аксессуары. Всеобщий восторг вызвало решение померить парики и шляпы, которые используют актёры в театральных постановках.

В конце экскурсии студенты ещё раз с удовольствием

пошли по великолепному зданию театра, фотографируясь на фоне мраморных лестниц, фонтанов и роскошных светильников. Во всё это великолепие хочется возвращаться снова и снова, надеясь, что студенты колледжа станут добрыми друзьями Архангельского театра драмы имени М.В. Ломоносова.



Стенд колледжа привлекает внимание горожан

Картинки с выставки



Студентка колледжа рассказывает об условиях обучения в колледже



Приходите к нам учиться!

8 февраля 2011 года, в День российской науки, в Архангельске открылась 14-я выставка «Наука, образование и карьера», организатором которой является Министерство образования, науки и культуры Архангельской области. Цель выставки – познакомить старшеклассников с образовательными учреждениями Архангельска. Стенд «Колледжа менеджмента» сразу же привлекает внимание посетителей выставки своей красочностью и информативностью. К нему постоянно подходят школьники, раздаются вопросы:

- А кто такой менеджер?
- А сколько учиться на юриста?
- Можно учиться в «Колледже менеджмента» и в ВЗФЭИ?
- После вас можно в институт на ускоренное обучение?
- А на работу вы устраиваете?
- Сколько денег получает финансист?
- После девятого класса берёте?

А тех, у кого вопросы ещё остались, мы приглашаем на сайт «Колледжа менеджмента»

WWW.KM29.RU

163000, г. Архангельск, пр. Троицкий, 64. Тел.: 21-58-34, 8-921-084-00-28. E-mail: kmdm@atknet.ru

АБИТУРИЕНТУ!

С 1 апреля 2011 г. в «Колледже менеджмента» работает приёмная комиссия. Приём студентов на 2011/12 учебный год ведётся по следующим специальностям:

- 030503 **ПРАВОВЕДЕНИЕ**, квалификация – юрист
- 030504 **ПРАВО И ОРГАНИЗАЦИЯ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ**, квалификация – юрист
- 080110 **ЭКОНОМИКА И БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЁТ (по отраслям)**, квалификация – бухгалтер
- 080106 **ФИНАНСЫ (по отраслям)**, квалификация – финансист
- 080108 **БАНКОВСКОЕ ДЕЛО**, квалификация – специалист банковского дела

- 080112 **МАРКЕТИНГ (по отраслям)**, квалификация – маркетолог
- 080501 **МЕНЕДЖМЕНТ (по отраслям)**, квалификация – менеджер
- 080504 **ГОСУДАРСТВЕННОЕ И МУНИЦИПАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ**, квалификация – специалист государственного и муниципального управления
- 080701 **НАЛОГИ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ**, квалификация – специалист по налогам и налогообложению

Для поступления в колледж необходимо:

- предоставить документ об образовании;
- заполнить заявление с указанием специальности и формы обучения;

- заключить договор на предоставление образовательных услуг;
- оплатить 25% стоимости обучения;
- предоставить 4 фотографии 3×4.

Для абитуриентов, поступивших в колледж в мае–июне 2011 г., действует стоимость обучения 2011/12 учебного года.

ПРИЁМНАЯ КОМИССИЯ КОЛЛЕДЖА РАБОТАЕТ ЕЖЕДНЕВНО!

По будням с 8.45 до 20.00
В субботу и воскресенье с 9.00 до 17.00

Для удобства абитуриентов высылаем учебные планы и квалификационные характеристики по выбранной Вами специальности и информационный буклет о колледже. Достаточно позвонить по телефонам: (8182) 21-58-34, 20-19-37 и продиктовать свой домашний адрес или адрес электронной почты.





ВОСТРЕБОВАННАЯ ПРОФЕССИЯ

В настоящее время самой востребованной на рынке труда Архангельской области является профессия продавца.

В современных условиях необходим новый подход к решению задач дальнейшего развития торговли и повышения культуры обслуживания.

По мере роста численности торговых предприятий между ними обостряется конкурентная борьба за покупателя. Решая комплекс задач, стоящих перед сферой торговли, работники прилавка, а это в первую очередь продавцы, должны обладать обширными знаниями торгово-технологического процесса.

Более 10 лет «Колледж менеджмента» реализует образовательные профессиональные программы по подготовке продавцов продовольственных, непродовольственных товаров, кассиров торгового зала.

В программе «Продавец» слушатели курсов изучают следующие дисциплины: организация торговли и коммерческая деятельность, основы законодательства в торговле, товароведение продовольственных и непродовольственных товаров, техническое оснащение торговли, учёт и отчётность, охрана труда, производственная санитария, основы микробиологии и пи-

щевой гигиены, основы психологии, профессиональной этики и эстетики в торговле.

Процесс обучения осуществляется с применением образцов товаров и наглядных пособий. По таким дисциплинам, как товароведение, организация торговли и коммерческая деятельность, изучаются классификация и ассортимент товаров, требования, предъявляемые к качеству и безопасности реализуемых товаров. На занятиях слушатели курсов используют ГОСТы, сопроводительные документы, бланки бухгалтерской отчётности и нормативные документы, регламентирующие деятельность розничных торговых предприятий.

Особое внимание обращается на Закон РФ «О защите прав потребителей» о правах, которые покупателю предоставляет закон, и о том, как правильно этими правами воспользоваться. Квалифицированный продавец не только должен знать всё о продаваемом товаре, но и должен обладать навыками общения с покупателями и разрешения конфликтов.

По окончании изучения лекционного курса и выполнения практических занятий слушатели курсов проходят производственную практику в действующих торговых предприятиях.

Благодаря тому, что «Колледж менеджмента» заключил договоры о со-



трудничестве со многими торговыми организациями, у слушателей курсов не возникает проблем с поиском места прохождения практики и дальнейшим трудоустройством.

Завершающим этапом обучения является проведение итоговой аттестации с выдачей свидетельства и присвоением квалификации «Продавец».

ПРЕДЛАГАЕМ!

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА И ПЕРЕПОДГОТОВКА КАДРОВ

На базе «Колледжа менеджмента» создано отделение профессиональной подготовки и повышения квалификации по 24 профессиям и направлениям.

Срок обучения по программам профессиональной подготовки – от 1 до 6 месяцев.

Обучение ведётся с использованием компьютерных технологий. Занятия в учебных классах проводятся с применением мультимедийной установки, наглядных пособий и раздаточного материала.

Образовательное учреждение активно сотрудничает с городскими и районными центрами занятости населения по вопросу обучения безработных граждан Архангельской области.

КУРСЫ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЛЯ ЛИЦ, ИМЕЮЩИХ СРЕДНЕЕ И ВЫСШЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- основы предпринимательской деятельности;
- агент по снабжению;
- агент рекламный;
- бухгалтер;
- владелец предприятия малого бизнеса;
- инспектор по кадрам;
- менеджер по персоналу;
- управляющий многоквартирными домами;
- основы коммерческой деятельности;
- риэлтерская деятельность;
- секретарь руководителя;
- основы документоведения;
- агент страховой;
- пользователь ПК, начальный, углублённый курс, Интернет;
- 1С: Бухгалтерия;
- 1С: Зарплата и Кадры;
- 1С: Торговля и Склад.

ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОФЕССИЯМ

- 12721 Кассир торгового зала.
- 12983 Контролёр лома и отходов металла.
- 13450 Маляр.
- 15220 Облицовщик-плиточник.
- 16199 Оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин.
- 16399 Официант.
- 16671 Плотник.
- 17351 Продавец непродовольственных товаров.
- 17353 Продавец продовольственных товаров.
- 19727 Штукатур



УЧРЕДИТЕЛЬ – НОУ СПО
«КОЛЛЕДЖ МЕНЕДЖМЕНТА
(ТЕХНИКУМ)»

Главный редактор – Т.Д. Лузгачёва

Адрес редакции:
163000, г. Архангельск,
пр. Троицкий, 64.
тел.: 21-58-34, 8-921-084-00-28
E-mail: kmdm@atknnet.ru

Газета отпечатана в ОАО «ИПП «Правда Севера»,
г. Архангельск, пр. Новгородский, 32.
Заказ № 7250. Тираж 999 экз. Объём 4 полосы.
Подписано в печать 09.03.2011. По графику –
20.00, фактически – 20.00.

ГАЗЕТА
РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
БЕСПЛАТНО